

# 東華歷屆主席宴林瑞麟



▲林瑞麟伉儷（前排左八、左九）與東華主席會成員及嘉賓合影

▶（左起）呂志和、孫秉樞、林瑞麟、王乾亨在宴會上

東華三院歷屆主席會日前在金鐘港麗酒店歡宴政務司司長林瑞麟伉儷。東華三院歷屆主席會主席黃乾亨、副主席孫秉樞、呂志和；副義務秘書長陳耀莊；義務總司庫黎時媛、副義務總司庫詹金源；副公共關係主任馬清鏗；獎學金委員會主席余嘯天、副主席呂博碩；聯誼會活動委員會主席李振強伉儷；名譽會董鍾逸傑爵士等應邀出席宴會，場面熱鬧溫馨。

本報記者 黃穎雅

主席黃乾亨在會上致辭表示，很榮幸獲政務司司長林瑞麟任該院的首席名譽贊助人，為該院增光添彩。他說，林司長一九七八年加入政務職系，歷任多個高層職位，處理過很多具有難度的工作。林司長有決心、有毅力，能在壓力下完成使命，是出任政務司司長的上佳人選。

## 出任東華首席名譽贊助人

林瑞麟則表示十分榮幸夫婦獲邀出席晚宴，並與東華首長分享了她的想法。他說，過去幾十年，香港政府用心用力，發展社會福利、醫療、教育等政策，非常有幸有許多有心人士、有能力機構配合發展，編織社會服務的美麗圖畫，當中東華三院是當中的佼佼者。

他說東華三院自一八七〇年成立至今，服務社群超過一百四十年，至今有230個服務單位，員工11000名，每年財政預算達幾十億，

而最難得的是東華三院為社會提供多元化服務，發展成一個全面、服務全人的社會服務機構，跨階層、跨界別的服務香港市民。而香港近年着重品牌發展，東華三院在早前舉辦的香港驕傲企業品牌選舉中獲獎，成績令人鼓舞。

此外，東華三院倡導社會企業，為社會提供適切服務，如開展戒煙服務，又與有關部門研究興建青工宿舍以配合單身人士的住屋需要。林瑞麟鼓勵該院繼續發展多元化服務，以彌補社會不足。

出席晚宴者還有：會董廖烈武伉儷、江永安伉儷、姚中立、馬堉傑、梁仲清、陳聖澤、呂禮章、吳彭年、馮曉聰伉儷、王忠桐、王家龍、李三元、梁定宇、張佐華。贊助會員：副主席曾金城、總理陳有慶、劉奇誌、商學鳴、尹德川、蕭鳳群、吳維新。東華三院董事局第一副主席陳文綺慧、第三副主席施榮恆、第四副主席馮敬偉伉儷、第五副主席何超超；總



理會楊淑貞、黃煇強伉儷、馬陳家歡、李塗麟、趙怡、王賢誌、韋浩文、黃業光；嘉賓黃英傑、馬浩文、蔣世昌；黃笏南中學校長梁志堅、李潤田紀念中學校長梁榮榮、張明添中學校長周應泰、陳兆民中學校長蔡志超、辛亥年總理中學校長黃瑞森、伍若瑜夫人紀念中學校長李賢美、馮黃鳳亭中學校長呂雪雲、邱金元中學校長戴伯成、邱子田紀念中學校長鄧錦榮、甲寅年總理中學校長黃詩麗、李嘉誠中學校長梁學圃、吳祥川紀念中學校長鄧蕙珍；郭一葦中學校長羅文彪、呂潤財紀念中學校長董蔣漢伉儷、馬振玉紀念中學校長何世昌、鄺錫坤伉儷中學校長吳漢泉等三院高級職員。

# 廣東社團金龍騰躍迎新年



▲眾首長舉杯共祝龍年龍馬精神！龍精虎猛！

本報攝

【本報訊】記者方成報導：香港廣東社團總會日前在世貿中心38樓宴會廳舉行「玉兔奔月辭舊歲·金龍騰躍迎新年」聯歡會，該會主席王國強、副主席唐學元、林光如、李歡、楊鑫、楊志紅、王賜豪、余鵬春、方文雄、蘇傑開、廖漢輝等首長及各界友好逾300人出席盛會，暢敘友情，喜迎新春。

晚宴由香港廣東社團總會專業人士委員會主任江明熙主持，主席王國強致辭時祝願專委會越做越好，舉辦更多活動，凝聚更多專業人士，為香港社會發展作出貢獻。

王國強宣佈晚宴開始，與會賓主歡聚一堂，欣賞精彩演出。會場氣氛熱烈，大家暢敘鄉情友誼，共享新年喜悅，同聲恭賀祖國繁榮昌

盛，祝賀香港社會繁榮穩定。並互祝新年快樂、萬事如意、身體健康。

出席活動的該會首長尚包括會長葉樹林、朱李月華、陳振東、陳經緯，榮譽會長梁劉柔芬、陳新滋，副會長李國雄、梁平、蘇仲平等。

# 港區婦聯 九龍婦聯 送暖敬老

【本報訊】記者方成報導：由港區婦聯代表聯誼會主辦、九龍婦女聯會協辦的「騰龍結義顯關愛·社區送暖活動賀歲聯歡會」日前在旺角社區會堂舉行，中聯辦協調部婦女處處長宋瑋、油尖旺民政事務專員趙頌恩，社會福利署九龍城及油尖旺區策劃及統籌小組社會工作主任梁愛蓮，立法會議員李慧琼，九龍婦女聯會會長鄭臻、主席蘇麗珍等蒞臨主禮。逾三百名區內長者歡聚一堂，喜氣洋洋，辭歲迎春。

港區婦聯代表聯誼會副會長、九龍婦女聯會名譽會長彭徐美雲致詞時表示，本港近年通脹屢創新高，不少低收入人士生活捉襟見肘，長者欠缺謀生能力，更見拮据。是次活動準備的送暖福

袋，義工隊分別於1月12日及14日在深水埗和油尖旺區舉行賀歲聯歡會中送給參與聯歡會的街坊長者，17日上樓探訪長者，並送上福袋，以示關愛。她介紹港區婦聯自成立以來，堅持維護「和平統一」、「一國兩制」的方針，支持特區政府依法施政，積極推廣中華全國婦女聯合會的理念，倡導性別平等，關注弱勢社群，服務香港，促進香港的繁榮穩定。

宋瑋、李慧琼和趙頌恩致詞時一致讚揚兩會積極凝聚婦女力量，是香港重要的婦女團體。她們均希望社會各界多舉辦送暖活動，把暖愛愛心送入社區，關愛精神延續下去。宋瑋指，時值冬日冷寒，內心亦深感濃暖暖意



▲彭徐美雲（右）聯同鄭臻（左）致送紀念品予中聯辦協調部婦女處處長宋瑋

本報攝

。她透露港區婦聯早前捐出10萬元給旺角花園街大火排檔做大廈維修費用，她讚此舉令人敬佩，對需要幫助者而言是場及時雨。大會除了準備冷帽、頸巾、

香皂等生活必需品送給一班「老友記」，更安排精彩表演，包括粵曲、扇舞、歌謠等長者喜愛的節目，聯歡會在歡聲笑語中圓滿結束。



▲「騰龍結義顯關愛·社區送暖活動賀歲聯歡會」上，賓主合影

本報攝



▲荃灣鄉事委員會2012年度敬老聯歡晚會上，賓主合影

本報攝

# 荃灣鄉事委員會敬老聯歡

【本報訊】記者方成報導：「荃灣鄉事委員會2012年度敬老聯歡晚會」日前在荃灣悅來酒店宴會廳舉行，中聯辦新界工作部副部長張肖鷹、荃灣民政專員張岱楨、荃灣區議會主席周厚澄、荃灣民政事務處助理專員鮑柏榮、荃灣滅罪委員會主席陳耀星、荃灣警區總警司林文榮等蒞臨主禮。晚宴筵開71席，該會主席鍾偉平與一眾鄉會領袖熱情迎迓，近千區內長者歡聚一堂，開懷暢飲，辭歲迎春。

鍾偉平致辭時表示，荃灣鄉會每年均舉辦敬老聯歡活動，邀請各鄉村耆老參加，歡聚一堂，暢談鄉事，敦睦鄉誼，藉此倡導敬老尊賢傳統美德，冀引起年輕一代及社會人士多關心長者，緬懷他們在過往歲月作出的貢獻。他指，該會自成立以來，積極參與及贊助區內長者服務，關懷亟需照顧之長者，在農曆新年更會向鄉村長者派發利是。另外，每年均捐贈助學金予鄉村清貧學生，頒發獎學金予荃灣葵涌兩區官津中學優異生及原居民大學學生，又捐款支持內地山區興建希望工程學校，並積極支持及贊助各社團舉辦慈善活動。

他續稱，很高興區內各政府部門首長應邀出席敬老聯歡活動，彼此認識，加強溝通。他感謝區內政府部門提供公共建設、防火滅罪、交通衛生、康樂文化等活動及落成鄉村小型工程的建設。他又感謝眾多社會人士、社團機構、村公所及祠堂司理對此次活動的贊助和支持，令敬老聯歡宴會越辦越好。

張肖鷹、張岱楨、陳耀星等一致讚揚荃灣鄉會在主席鍾偉平帶領下成績顯著，貢獻良多。稱讚該會多年來積極敬老慈幼，扶貧助學，熱心社會公益事務，致力構建和諧社區，是特區政府和中聯辦的好夥伴、好朋友。冀望該會再接再厲，新的一年作出更大的貢獻。大會還有歌星表演及抽獎助興，場面熱鬧，喜氣洋洋。出席活動的嘉賓包括羅鑽文、蘇順利、梁衛中、郭志良、黎嘉安、任世寧、唐區玉珍、胡振華、譚奇光、倫國治、黎景光、黃偉健、朱松勝、鄧瑞華、陳崇業、梅寶鴻、陳偉明、陶桂英、邱錦平、傅振光等。



▲香港晉江同鄉會率團前往菲律賓參加「菲律賓晉江同鄉總會」就職慶典合影

# 「菲晉總」換屆就職慶典 港晉江同鄉會組團出席

【本報訊】菲律賓晉江同鄉總會（簡稱菲晉總）成立18周年紀念暨第十屆理事會、第五屆青年組職員就職禮日前於菲律賓宿務馬尼拉隆重舉行，香港晉江同鄉會副會長朱銘泉受會長董吳玲玲的委託率團前往參加慶典，來自世界各地近千名晉江鄉親歡聚一堂。

歡迎宴會上，洋溢着濃濃的鄉情。朱銘泉致詞時表示，該會已走過了光輝的十八年，是旅菲鄉賢們增強內外團結，卓有成效運作、業績顯著的十八年；是旅菲晉江人在菲國、家鄉和其他地區事業輝煌，宏圖大展的十八年；是旅菲晉江人在國際和國內社團舞台上人才輩出，為人注目的十八年。

是屆「菲晉總」就職慶典大會由中國駐菲大使劉建超擔任主講人，第九屆理事長會鐵鋒擔任大會主席。劉建超對該會為菲律賓社會、為家鄉中國所作出的奉獻表示充分肯定。他說，在菲律賓無論是政界、商界，還是學術界等都不少了晉江人的身影，晉江人心懷夢想和激情，憑藉着勤奮、開拓、責任、奉獻、包容的精神締造今日的成就，相信在新屆理事會的率領下，在全體同仁的努力下，會務定會蒸蒸日上。

會鐵鋒在致詞中總結了該會十八年來的斐然成績，亦高度讚揚了歷屆的僑領的辛勤付出和菲島鄉親的鼎力支持。世界晉江同鄉總會會長王金陵代表各會員國及地區在致詞中盛讚該會是眾多海外鄉會中英才輩出，建樹良多。他深信在新屆理事長的領導下，該會一定能夠與時俱進，再創輝煌！家鄉領導晉江市政協主席周伯恭，晉江市委常委、統戰部部長王金戰受泉州市委常委、晉江市委書記尤猛軍，晉江市長劉文儒的委託，率晉江慶賀團到會代表晉江市委、市政府及家鄉鄉親為大會送上祝賀。

該會指導員陳祖昌、名譽理事長李榮輝分別擔任大會新屆理事會就職、新屆青年組就職監督員，在海內外晉江鄉親的共同見證下，旅菲晉江東石湖頭村鄉賢黃金盾從上任理事長會鐵鋒手中接過印信，榮任第十屆菲律賓晉江同鄉總會理事長。

香港慶賀團成員包括：團長朱銘泉，秘書長王玉笛，總務蔡銘博，團員王文哲、吳妮娜、洪鴻江、陳祖江、陳國振、陳國瑞、陳貽強、陳德目、蔡碧玲等。

# 澳門豫商聯合會成立

【本報記者楚長城、杜虹澳門電】澳門豫商聯合會、澳門世界道學研究會日前在澳門成立，澳門、香港支援中原經濟區經濟文化論壇還同時舉辦。中央駐澳門聯絡辦公室經濟部副部長董志峰，豫商聯合會會長、原河南省政協副主席陳義初，河南省鑫山實業發展有限公司董事長、澳門豫商聯合會會長朱鐵玉，澳門博彩股份有限公司業務總監葉澤濤和內地、港澳地區數百名專家學者、豫商代表出席。

在成立大會上，董志峰說，澳門回歸祖國12年來，中央政府堅定不移地維護澳門長期繁榮穩定，創造了澳門良好的投資環境。在澳門投資興業的豫商不僅帶來的有經營之道，也將源源流長的中原傳統文化融進了當地。這為豫澳兩地的交流與合作提供了更好的平台，使能更好地推動豫澳兩地友好合作關係邁向新的歷史台階。

澳門作為中西文化交流的寶地，更是世界華裔聚集地，豫商成為其中建設澳門的一支新生力量，豫商又是中原根文化、商文化的傳播者。豫商聯合會就是通過澳門這個窗口傳播中原文化，推介河南、推介豫商，為中原經濟區建設提供新力量。

陳義初說，澳門豫商聯合會的成立，不僅意味着在澳門創業的河南商人有了自己的家，更標誌着豫商群體的壯大又攀上了新高度，提升了豫商群體新形象。他要求，澳門豫商聯合會要發揮服務、溝通、橋樑作用，為澳門經濟、文化建設作出自己的貢獻，為團結、壯大在澳豫商作出積極貢獻。

同期成立的澳門世界道學研究會以傳播和弘揚道學文化為己任，抓住國家大力發展文化產業的機遇，搭建中原文化走出去的橋樑，更好地為中原經濟區建設服務。朱鐵玉說，河南是道學文化的發源地。研究會將以傳播與弘揚中華優秀傳統文化、宣傳推廣道學文化、推動中原文化走向世界為己任，為大力發展文化產業，傳承發揚中原文化精髓，加快推進中原經濟區建設，助推中原崛起貢獻綿力。